

Друг сущности

# МИРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА



ВИДЕНИЯ И РЕАЛЬНОСТЬ

Об этой записи

Моя болезнь исцеляется только тогда, когда я испробовал все: оставить людям видение и распространить его повсюду.

Перед вами это видение.

Шестнадцать лет поиска, изучения, а также бреда и паранойи привели к написанию этой книги. На следующих страницах вы узнаете, через какие леса, воды, тьму и проклятие болезнь вывела меня из "блокад" нашей жизни к этому видению и к свету.

Этот свет сияет из следующих строк.

Пожалуйста, уделите немного времени, чтобы прочитать их. Это заставляет меня чувствовать себя немного лучше. Но прежде всего я надеюсь сохранить нашу Землю со всеми ее уникальными созданиями и чудесами природы. Это письмо призвано ободрить нас, дать нам счастливое и благополучное будущее.

Ваш друг природы

Друг сущности

МИРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ  
ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

**Оттиск:**

[www.dierevolutiondermenschheit.info](http://www.dierevolutiondermenschheit.info)

Электронная почта:

[wesenfreund@gmail.com](mailto:wesenfreund@gmail.com)

© 2020 Быть другом

Фото: Pixabay

# **Хватит!**

Во всем мире было и есть  
достаточно жертв и  
страданий, которых  
можно было бы избежать!

*Собственные дети?*

*Да, возможно, я захочу. Но  
только после того, как я  
сделаю мир лучше.*

*Ваш друг природы*

## Оглавление

Мания величия?	Страница8
Путь друзей	Страница12
"Страдание" и "Бред"	Страница20
Мы "Чудеса природы"	Страница23
Чудеса убивают Чудеса	Страница24
Религии	Страница24
Из шляп и ножейПаж	Страница25
Империя Солнца	Страница26
Боли надеж ды	Страница29
Мирная революция человека	Страница31
Мандат ООН глобальном о Перераспределении	Страница35
<i>Доступ promise</i>	40

*Личная забота*

*Страница40*

*Об авторе*

*Страница41*

## Мания величия?

Меня зовут Везенфройнд. У меня мания величия. Так говорят врачи.

Но кто-то должен развернуть это видение и донести его до людей.

В своих руках я держу изображение нашей Земли. Вы наверняка знакомы с такой фотографией нашей планеты, сделанной из космоса.

Мы могли бы перечислить планеты нашей Солнечной системы и многое другое. Земля - единственная из них, которая предоставляет нам среду обитания: нашу Голубую планету. До своей паранойи я почти никогда этого не делал, лишь очень редко смотрел на фотографию Земли. Моей средой обитания, как и у большинства из нас, был район или деревня, где я жил. В своей напряженной повседневной жизни мы редко смотрим дальше. Мы можем ездить на работу в город или в другой район, но потом возвращаемся домой, в то, что мы называем своей средой обитания. Но наш живой мир гораздо больше.



В своем районе я знал многих людей, у меня была семья, девушка и друзья, я ходил по магазинам, на работу и в клубы с музыкой техно и таблетками экстази. Я жил так, как живем мы, люди.

Все это было до паранойи.

Сегодня мое жизненное пространство изменилось. Мое мнение изменилось. Теперь я почти ежедневно смотрю на эту фотографию Земли, сделанную из космоса. Я беру его в руки и смотрю, каково наше реальное жизненное пространство. Что все наши кварталы, районы, села, общины, страны и континенты являются частью единого целого. Каждый знает об этом, если задумается. Но почти никто не делает и не понимает, чем я занимаюсь с самого начала моей паранойи.

Я смотрю на фотографию и вижу нашу Землю. Как много мы уже ранили.

Вспоминается старый анекдот.

"Встречаются ли две планеты? Как дела?" -

спрашивает один из них.

"Не очень хорошо", - раздается ответ по всей Вселенной. "У меня есть человечество".

"О, - говорит другая планета. "Не волнуйтесь, эта

болезнь исчезнет сама собой".

Возможно, мы, люди, исчезнем сами по себе. Но у нас все равно были бы миллионы лет. Но даже с нашим концом мы явно торопимся. Мы привыкли спешить. Мы разрушаем нашу планету. Живут на нем и разрушают его. Идти будет некуда. Иначе нашим детям и внукам негде будет жить. Шутка сверху становится явью. Мы, люди, становимся глупой шуткой.

Я хочу, чтобы мы прониклись уважением к нашей земле, которая объединяет, поддерживает и питает нас.

Раз в день смотрите на фотографию нашей Голубой планеты. Возьмите его и положите в бумажник. Именно там вы храните фотографии своих друзей или семьи. Устанавливайте изображения Земли в качестве фоновых рисунков на свои смартфоны, делитесь ими с друзьями. Наша планета - у нас нет ничего более величественного. Мы должны поклоняться, праздновать и заботиться о нем больше, чем о новом внедорожнике или другой ерунде, в которую нас ввергают "блокадники".

Я сам жил между этими "блокадами". Моя болезнь вывела меня из них

из. Это продолжалось шестнадцать лет. Люди смотрели на меня так, будто я отказываюсь от реальной жизни. В процессе я нашел его. Я хотел бы назвать некоторые из наших "блокировок", мы должны изгнать их вместе позже:

*Зависть, обида, карьеризм, гендерные  
различия, цвет кожи, глобальное  
распределение богатства,  
Национальности, религия,  
налоговые убежища, убийство  
животных на производстве,  
неуравновешенность  
Климатическая справедливость.*

## **Путь друга**

Позвольте мне описать вам мое путешествие. Как моя болезнь вытащила меня из мира "блокировки" и тьма шагнула в свет, и мой взгляд расширился. Подобно тому, как мое узкое жизненное пространство микрорайона расширилось для созерцания нашей планеты. Поэтому, прежде чем я расскажу, давайте еще раз посмотрим на фотографию земли. Мы не

можем делать это достаточно часто.

Моя жизнь началась довольно обыденно. Я ходил в школу, любил свое детство, семью и друзей.

Рассвет молодости. И тут же закончился снова. Когда мне было четырнадцать лет, я нашел своего отца в луже крови на полу кухни.

Положив руку ему на лоб, я почувствовала, что он холодный. Я никогда не забуду эту холодность. Это холод самоубийства, безнадежности и отчаяния. Часто впоследствии я становился очень холодным.

Я закончил свое образование, нашел работу и равнялся на своего брата. На шесть лет старше меня, он уже стал успешным бизнесменом. Это, - подумал я про себя, - должно стать и моим путем. Но все обернулось совсем по-другому. Техно и хаус были моей музыкой. Я часто ходила на танцы до рассвета. Как хорошо я себя чувствовала. Я отмахнулся от всего. Даже папина простуда, от которой я так и не смог избавиться.

Иногда у кого-то были с собой эти таблетки. ХТС. Они были великолепны. Потому что я могла бесконечно танцевать с ними, с этими красными, синими, зелеными или желтыми таблетками. Это было чистое счастье. Пока моя

голова больше не могла этого выносить. Все  
цвета исчезли, остались

ничего, кроме черного. В моей голове проносились мысли. Они шли за мной.

"Параноидальная шизофрения", - сказали врачи. Моя жизнь разделилась тогда, почти семнадцать лет назад. Позади меня осталось мое детство.

Смерть отца, юность и отрочество, танцы и моя девушка. Я потерял ее. Больше я ее не видел. Впереди меня ждала тьма и непонятное, почти семнадцатилетнее путешествие к свету. Чернота часто завладевала моей головой. Наполняя его страхом и злом. Это то, что врачи называют паранойей. Это жестоко. Но это освободило меня. Спустя столько лет она

преодолела "блоки" и  
помогла

мне избавиться от

старой, навязчивой идеи "добра и зла" из моего существования. Я знал, что смогу это сделать, и составил свой план. Я бы выманил зло и его снайперов на свой след, провел бы их через луг в лес и в конце концов уничтожил бы бундесвером.

Зло предпочитает брать слабых. Я знал это. Так что они придут, приспешники, если я, больное существо, столкнусь с

Мидоу лимпировал. Легко обнаружить,  
выследить и застрелить.

Я взял пару костылей. Опираясь на них, хотя они  
мне были не нужны, я вышел из квартиры,  
прошел по улице, вышел между домами и  
оказался на открытом лугу. Теперь зло увидит  
меня.

Сутулый и хрупкий, трава играла вокруг моих  
ботинок и костылей, пока я приближался к краю  
леса. Вспомнились песни из моего детства. До  
падения Берлинской стены мы жили в городе,  
который сейчас называется Хемниц, а раньше  
назывался Карл-Маркс-Штадт. Это были песни  
из моих патриотических дней в ГДР, которые я  
сначала тихонько напевал, а потом запел вслух.

*"Братья, к солнцу, к свободе,  
братья, к свету!  
Из темного прошлого светит  
будущее".*

Я уже почти добрался до леса. Зло, оно должно  
было увидеть меня. И оно пришло. Я слышал это  
отчетливо. Я пел громче и ковылял с костылями  
подмышками между

деревьев и треск листьев, предающих меня. Я сделал паузу, и мертвая тишина окутала меня. Мне было знакомо одиночество, но я никогда не чувствовала себя такой одинокой. Люди, я был уверен, отправились колонизировать другую далекую планету. Только меня забыли, возможно, намеренно оставили.

"Я есть", - отчаянно проговорил я в лес,  
"последний человек".

Я сделал несколько шагов. Снова зашуршали листья. Был ли кто-то еще, кому эти звуки могли бы предать меня? Зло. Конечно, люди оставили его во время своего путешествия на далекую планету. Он все еще был там. Я чувствовал это. Ветки хлестали меня по лицу. Я начал бежать. Зло, я слышал, как оно приближается. Оно вот-вот должно было достать меня. Сейчас. Собаки приспешников угрожали добраться до меня. Им нужна была моя плоть, мои кости, все. Я завыл от страха. Я кричал как медведь. Напугала животных. Узнал путь между собаками, как всегда и для

все имеет свой путь, проскочил его и побежал через лес.

Ветви били по мне, словно природа мстила за разрушения, которые мы, люди, причинили ей.

Вдруг я уперся в стену. В большой спешке я просто перепрыгнул через него. Как далеко я мог упасть на другой стороне. Но я ничего не сделал, возможно, был неуязвим, побежал дальше и попал в воду лесного озера.

Надо мной звезды. Они также пугали меня. Они были всего лишь спутниками, с помощью которых зло могло следить за мной. Следит за мной повсюду. Даже здесь, в этих водах, где я не оставил следов.

Рыбы бродили вокруг моих ног. Зло бросилось ко мне. Я чувствовал его дыхание. Она шипела и толкалась. Но он, казалось, не приближался.

Этот водоем, в котором я стоял, я знал по своим снам. Именно здесь, на дне этого озера, я давно хотел что-то поискать. Рыба приветствовала меня. Казалось, они ждали меня. В отличие от

хлещущих ветвей

,

примирительноводе высотой по пояс, в которую я сунул голову.

и начал навязчиво нырять. Я должен был найти его, скипетр, который я искал долгое время. Только с ним в моих руках я смогу, наконец, освободить человечество от всех страданий. Снова и снова я нырял, всплывал на поверхность и видел, как вспыхивают факелы, ослепляя меня.

Озеро было окружено. Медведь во мне молчал и хотел отдохнуть. Владелец рыболовного озера вызвал полицию, которая вызвала врачей.

Теперь они были рядом, подвели меня к машине скорой помощи и набрали жидкость в шприц при ее свете.

Моя смертельная инъекция. Я не мог думать ни о чем другом. Я увидел, как наполняется игла, закричал, что не хочу умирать, и взбунтовался. Они отложили шприц в сторону и дали мне успокоительное.

Через тридцать минут мужчины отвели меня в душ. Я должен умыться морской водой, сказали они и включили кран. Я позволил ему пролиться на меня дождем. Дрожь. Я не мог думать ни о чем, кроме зомби, которые вот-вот появятся из канализации и разорвут меня на части.



## "Страдание" и "Бред"

В клинике бредовые идеи исчезли. Я прошла через ад. Я намеренно вошел в него с костылями под мышками, прошел через поле, лес, воду и просто ужас. Но я оставила ад позади.

Теперь она ушла в прошлое. Я стер его из своего сознания, так же как и комбинация нашего застывшего мышления - "добро" и "зло" - перестала для меня существовать. Мое прохождение через рукотворный ужас разрушило его. Сломанные, слова "добро" и "зло" лежали передо мной. Много букв.

*Б - О - Е - С -*

*ЕГ- У - Т*

Начало чего-то нового. Я просто должен был найти его. Долго перетаскивал похожие на кубики буквы и образовывал анаграммы. В "зле" я нашел "озеро", подумал о скипетре и понял, что нахожусь на верном пути.

Наше полярное мышление в понятиях "добро" и "зло" потерпело крах. Это больше не подходит для описания,

что мы, люди, делаем друг с другом и с нашей планетой. Я почувствовал себя обязанным заменить эти два слова. Тихо я высказал то, о чем думал.

### СТРАДАЛЬЧЕСКИЙ БРЕД

Я стал смелее. Произнесла эти слова с большей силой, наконец-то заставив их резонировать со всем моим телом. Я сломал свои "блоки", разорвал эти цепи и закричал, чтобы весь мир услышал:

***"Как имбецильно страдание, которое мы причиняем себе и всему миру".***

## Мы "Чудеса природы"

Я также часто убираю слово "человек" из своих писем. Я посмотрел на маленькие кубики, лежащие на столе передо мной.

*М - Д - Н - С - В - Х*

Мне было стыдно за многие вещи, которые ассоциировались у меня с нами, людьми - за то, что мы уверены во всем живом, за эксплуатацию, разрушение, жадность и страдания. Я ненавидел все эти "блоки". Я переставлял буквы в поисках анаграмм и не нашел ни одной.

Понятие "человек" потерпело крах.

"Почему бы нам не изобрести себя заново?", - тихо пожелал я в темной комнате. Находил во мне видения и говорил их.

***"Мы не твари, не Божьи создания и не только люди. Ведь все живые существа, каждый человек, каждое животное и каждое растение уникальны и способны к вдохновению.***

***Все мы - чудеса природы".***

## Чудеса убивают чудеса

Затем последовали новые эпизоды.

Психотические фазы, которые выгнали меня из дома. Снайперы наблюдали за мной через прицелы. Каждый из вооруженных людей символизировал, как мне предстояло понять позже, одну из наших блокад. Они не позволили мне сбежать. И снова я упоминаю имена некоторых из них:

*Зависть, обида, карьеризм, гендерные  
различия, цвет кожи, глобальное  
распределение богатства,  
Национальности, религия, налоговые убежища,  
Промышленное убийство животных,  
несбалансированная климатическая  
справедливость*

Видите стрелка наверху, похожего на охотника, он символизирует наше промышленное убийство животных, резню, расчленение и измельчение чудес природы.

Когда я вижу, как кто-то ест мясо, меня пронзает мука, которую я едва могу вынести. Но я упорствую и задаю свой вопрос.

"Вы когда-нибудь задумывались о том, чтобы вонзить вилку в то, что всего несколько дней назад дышало, чувствовало и любило жизнь не меньше, чем вы?".

После того, как я прошел через ад, у меня появилась смелость спросить об этом у своих собратьев. Почувствуйте боль, когда кто-то вонзает вилку в кусок мяса.

## **Религии**

Другие снайперы, я вижу их на молеельных домах этого мира. Они символизируют "Блокады", исходящие от религий. Когда-то я думал, что они могут положить конец страданиям на земле и ее все большему разрушению. Это была ошибка. И я понял, как религии отделяют нас, людей, друг от друга, препятствуют сосуществованию и способствуют всему тому, от чего мы должны, наконец, освободить человечество и нашу планету.

## Шляпы и ножи

Дома я практиковала ритуалы. Благодаря им, думал я, мир станет лучше. Я взял шляпу и положил за нее нож. Теперь я ясно видел все перед собой: ковбоя или белого человека, его бесконечную жадность и опасности, которые она несет для нас, людей. Жадность в нашей природе?", - вопрос не отпускал меня, и мне на ум пришел мой маленький стишок:

*"Те, кто убивает свое сознание рекламой,  
искусственно возбуждаемыми  
потребностями  
грудное вскармливание с  
покупками".*

Как игрушку, люди иногда водили меня по бесконечным торговым зонам. Опасности таились повсюду, пытаюсь затянуть меня в водоворот жадности и "блокады". Однажды я не выдержал и сорвал с себя одежду. Только голый, без следов потребления на теле, я мог выжить. Они бы меня так не достали. И действительно - свободный, каким я был сейчас, - все вокруг замерло. Как соляные столбы

Прохожие рядом со мной. Вспомнилась жена Лота из библейской истории, которая обернулась, чтобы в последний раз взглянуть на разрушенный Богом Содом, который горел перед ней, как торговый центр.

## **Империя Солнца**

Я опустился на колени и посмотрел на солнце. Снайперы исчезли. А вместе с ними и темные тучи, только что омрачившие небо. Лучи солнечного света согревали меня. Солнце - я склонился перед ним, как перед всеми чудесами и утверждениями жизни.

Многие королевы и короли заслуживают короны творения, потому что они действительно уважают и защищают жизнь. Тем не менее, солнце - величайшее из всех чудес. Без него было бы темно, холодно и безжизненно. Нет ничего более насущного для создания, чем наша Империя Солнца с миллиардами королев и королев.

Погрейтесь на солнце, как я, когда поклонялся ему голым и на коленях. Как сильный



Пальцы хватали меня за плечи, мужчины говорили со мной и подставляли свои лица под солнечный свет. Полицейский и спасатель почти дрались из-за меня. Пока офицер хотел забрать меня за нарушение общественного порядка, спасатель рассказал о психических отклонениях, убедил полицейского, и меня отвезли в больницу. На носилках меня пронесли через всю палату. "Возьмите, - я поднял глаза на идущего рядом полицейского, - мой бумажник, пожалуйста. Мне это больше не нужно". Вытащив из кармана бумажник, я держал его перед ним и буквально впихнул его офицеру. Я был убежден, что скоро покину землю и войду в Царство Небесное.

Полицейский не принял мой бумажник. Мой путь не вел в Царство Небесное, но из больницы меня отвезли в психиатрическое отделение.

"Они забирают меня, - стала моей единственной правдой, - в концентрационный лагерь". Отведи меня туда, к бесконечной смерти".

Я подумала о своей матери. Шепотом попрощались

слова вырвались из моих дрожащих губ. В тот день я прошел через ад - и оставил его позади.

### **Боли надежды**

Врачи снова отметили "психотические эпизоды" и назначили мне лекарства. Я не хотел их. Решение было принято. Мое выздоровление должно было подождать. В конце концов, психотические эпизоды были настолько интенсивными и наполненными осознаниями, что я не хотел сдерживать их или даже изгонять из своего тела.

Я хотел полностью открыть себя для этих озарений. Пусть они придут ко мне и понесут их в мир. Так я поклялся себе и теперь стою перед вами с этим письмом.

Она полна страха. Вы уже знаете это. Но через страх и боль мы должны пройти. Давайте вместе пройдемся по нескольким страницам. За конец этих строк, за мое видение и надежду, которую мы разделяем.

Параноики описывают свое восприятие мира как резкое и пугающее. "Со мной все по-другому", - думал я когда-то, приписывая апокалипсисы в своей голове болезни. Сегодня я знаю лучше. Мое восприятие мира не обостряется из-за моей болезни.

Наше разрушение планеты, продолжающееся производство оружия, войны, бесконечные страдания и массовые убийства чудес природы настолько ужасны, насколько я их воспринимаю. Моя болезнь открыла мне глаза, и я благодарна за это.

Состояние мира физически мучает меня. Если бы это было одинаково для всех нас, это было бы нашим спасением. Как быстро, движимые болью, мы бы призвали, нет, заставили наших политических представителей пойти по новому пути.

Пожалуйста, найдите время. Почувствуйте себя внутри себя. Действительно ли правильно то, что мы, люди, делаем? Разве мы не можем вывести наружу то, что скрыто, и стать совершенно другими? Почувствуйте себя глубже внутри себя. Это нелегко, я знаю. Блокады" и повседневная жизнь цепляются за

нас. Мы думаем, что они поддерживают нас.  
Но на самом деле они захватывают наше  
дыхание и

свободу, приносят страдания и разрушения. Продолжайте чувствовать, минуя блокировки. Вы добьетесь успеха. Найти эту душевную боль, которую я знаю уже много лет. Используйте это как возможность подняться. Вырваться из "блокады". Призывайте сильных мира сего вести нас к лучшему будущему. Ведь только вместе мы сможем добиться успеха:

### **Мирная революция человечества**

"Уважение - это сердце мирного мира".  
Как мне понравилось это мудрое изречение.  
Пока я не прочитал Бертольта Брехта:

*"Сначала идет еда,  
потом моральный  
дух".*

Слова Брехта из "Трехгрошовой оперы" - это правда. Эта истина должна определять нашу главную цель:

***Достойный базовый доход для  
всех людей на этой земле.***

Голод и связанные с ним страдания, расизм



и отчуждение должно прекратиться - повсюду на нашей Голубой планете. Мы можем это сделать. В конце концов, мы, "чудеса природы", тоже обладаем чудесными и могущественными силами, чтобы вывести мир из страданий. Взгляд без "блокад" открывает их для нас. Мы делаем добро, и это делает нас счастливыми. Наверняка вы кому-то помогли и сделали добро. Разве этот акт не был прекрасен? Более глубокий, более мощный и более человечный, чем большинство из того, с чем мы имеем дело? Каким мощным и переполненным силой и счастьем должно быть это чувство, когда нам удастся изгнать голод и страдания из мира. Чтобы отправить обоих в тот ад, который мы сами создали, и который мы затем позволили поглотить себя. Прощай, старый черт. Прощай, старый эгоист. Мы готовы к новому сознанию и глобальному перераспределению как началу "мирной революции человечества".



## Мандат ООН на глобальное перераспределение

Никто лучше Организации Объединенных Наций не сможет реализовать мандат глобального перераспределения, изгнания голода из нашего мира. Мы должны неустанно добиваться от них создания глобального распределительного органа, который обеспечит базовую достойную жизнь для всех людей на планете.

Это первый шаг. Она огромная. Но мы, люди, мастера логистики и распределения. Если мы хотим чего-то всем сердцем или чувствуем глубокую душевную боль, мы добиваемся успеха почти во всем. В этом наша сила.

Давайте, наконец, использовать его для добрых дел. Многие вопросы возникают заранее. Я хотел бы ответить на них здесь.

Зачем нам нужен  
"Глобальный базовый доход"?

Люди голодают на этой земле, другие живут в изобилии. Разрыв между богатыми и бедными более чем бесчеловечен. Мы должны противопоставить ему что-то значимое. Что

МОЖЕТ

Что может быть лучше, чем глобальный базовый доход для всех людей?

Почему базовый доход должен быть глобальным?

Финансы и мировая экономика глобально переплетены. Вот почему важно взимать налоги в странах, создающих добавленную стоимость, и использовать эти средства для оказания помощи там, где это необходимо. Я глубоко верю в этот глобально самый важный знак заботы, который объединяет людей. Мы, люди, становимся ближе друг к другу, и опасность войн уменьшается. Еда", как цинично сказал Брехт, будет там. За этим последует мораль. Наконец-то мы сможем постоянно воспитывать уважение к жизни и нашей планете.

Почему ООН необходимо продвигать Глобальный базовый доход?

Ни одно государство и ни одно эго не может стоять на пути мирного и хорошо

снабжаемого мирового сообщества не  
разрушительное воздействие. Каждая страна

и каждое население может и должно быть убеждено в этой идее. ООН придется найти в себе мужество противостоять своему главному финансисту - США. Тем не менее, они добьются успеха, станут более независимыми и в конечном итоге привлекут больше капитала для нашей общей миссии.

Кто собирает глобальный базовый доход?

ООН - как международно признанная организация - после обязательного глобального мандата.

Как ООН собирает деньги?

В качестве основного коммунального налога цифровым платежом.

Как ООН распределяет базовый доход?

Например, в Иордании ООН уже распределяет деньги за сканирование ириса, отпечатков пальцев или блокчейн. Это также будет безопасным и разумным подходом на международном уровне.

Кто финансирует основные средства к существованию?

Налог на все доходы, участвующие в процессе создания глобальной стоимости, финансирует базовый доход. Кроме того, будет введен глобальный налог на богатых. Потому что ни одному человеку не нужно больше одного миллиарда евро, чтобы жить. Больше богатство будет социализировано и распределено ООН в качестве базового дохода.

*Вы думаете, мой план звучит  
утопично? Нет, это не так. Это,  
безусловно, дальновидно.*

*Но мы можем это сделать.*

***Мы вводим Глобальный базовый доход.***

***Это наш долг как человеческих  
существ.***

Если моя болезнь позволит, я сам подам заявление на должность в ООН, буду выступать за проект глобального распределения, а также буду бороться, если придется.

Посмотрите на него снова, на наш общий дом, который я держу здесь в руках как

фотографию. Наша Земля. Где-то там, внизу, я  
стою. Я далеко. В то же время мы находимся  
рядом

этой планеты и с нашими общими пожеланиями на будущее. Давайте воплотим их в жизнь. Давайте, наконец, приступим к ним - к нашим "мирная революция человечества".

Ваш друг

## **Обещание доступа**

Те, кто исключает, предают своих собратьев.  
Если вы хотите получить эту книгу бесплатно  
или прочитать ее онлайн, пожалуйста,  
загляните сюда:  
[www.dierevolutiondermenschheit.info](http://www.dierevolutiondermenschheit.info)

## **Личная забота**

Всем критикам этого письма по всему миру.  
Пожалуйста, сделайте лучше в интересах всего  
человечества и всех существ - особенно самых  
слабых!

## **Призыв к пожертвованиям**

100% пожертвований, во имя просвещения, пойдут  
на эффективную рекламу этого писательского  
проекта.

**Раурал:** [wesenfreund@gmail.com](mailto:wesenfreund@gmail.com)

**Банк:** C24  
ИБАН: DE56 5002 4024 0462 2001 01  
БИК: DEFFDEFFXXX

## Автор

Родился на планете Земля. Ты тоже?

Кажется, между нами есть параллели :) В конце концов, это прекрасная основа.

Для тех, кто интересуется более подробной информацией: Я родился в Карл-Маркс-Штадте (бывшая ГДР), ныне Хемниц.

В этот момент я хотел бы передать теплый привет всем жителям Хемница, немцам, европейцам, гражданам Земли и, в целом, всем существам на нашей родной планете и за ее пределами.